责任编辑:刘世华

你好,謝謝,再見

文/滕慧

你好 第一次遇见你 你的眼神拒人千里 让我不敢留恋你 波澜 却扩散在我沉寂已久的心湖里

谢谢

让我长久凝视着你 我用尽华丽的辞藻 去勾绘你的美丽 却发现那些句子 早已丢失在青春年少里

再见

有些话还没告诉你 若你在雨天出行 愿彩虹升起萦绕你 良词绝句 描不出你鬓间的青丝一缕 恰如此刻

你在帐外看灯火 看灯火的我 和在远处看你の

泱泱华夏五千年,中国从来就不乏爱国的赤子。长 远,却只记得,位卑未敢忘忧国。 叹息以掩泪兮,哀民生之多艰。汹涌的汨罗江畔,屈子 纵身一跃成了徘徊的江水,守护着他的破碎山河。出师 未捷身先死,长使英雄泪满襟。戚戚病榻前,孔明仍恋 青。老骥伏枥,陆游依旧肝胆忠心。

百年来的漫漫长夜,多少颗恳切的心照亮前行的路 途。谭嗣同英勇就义,李大钊慷慨赴死。周恩来少年立 宏志,毛泽东揭竿而起。戴望舒用残损的手掌勾勒祖国 的轮廓,艾青饱含泪水用嘶哑的喉咙歌唱。邓稼先苦干 28年托起中国新生的太阳,罗阳用生命为航母筑梦起 航。鲁迅先生说,我们自古以来,就有埋头苦干的人,有 拼命硬干的人,有为民请命的人,有舍身求法的人..... 这就是中国的脊梁。他们永远的不在了,可中国的梦却 飞起来了。他们的背上没有刺字,胸口却一遍遍地激荡 着那首满江红。他们没有居庙堂之高,也未处江湖之

许是这个冬天实在是有些寒冷的缘故吧,自"五九" 第一天始,那"沿河看柳"的念头就一直在脑海盘旋。是 渴望,是期盼……

自值班室的窗户望去,不远处有一棵垂柳。每一 迎春花,带着股股暖意,似有淡淡花香,沁人心扉。 年,我总是最先在此发现第一缕春色。远远望去,那星 星点点的小绿芽竟汇成了一抹绿色,总会使我心 头一暖:"春天,已然来临……"其实,公路 两边也不乏棵棵垂柳,只是匆匆赶

而我只是个平凡的孩子,走在平凡的路上,用最一 凡的方式纪念祖国。我没有先辈的勇气,没有满腔的烈 火,我只是温和地说着,我爱你,中国。十几年来,我和 恋不忘他的天府之国。一身报国有万死,双鬓向人无再 回归的香港一起长大,看着我们的祖国如东升的太阳, 高远,明亮。我是祖国十几亿个孩子之一,我们身上流 淌的血的颜色,都是生生不息的火热。



已稍稍翘起了头。待到那满目灿灿的迎春花盛开之时, 感觉春天便真的来临。迎春花开的季节,湖里的冰已悄 然融化,随风荡起的层层涟漪,伴着湖边默默盛开着的

最妙的是下场小雨啊! 雨帘中的春色更是多了一 份韵味。"春雨贵如油",为此,更是多了一份对春雨的期 盼。是啊!春雨,总是细而柔的。嫩绿柔软的柳枝经过 雨水的洗礼,变得越发水灵。轻轻挥动着的枝条,似是 春天对大地的问候。湖面上,雨水细细的滴落,天作之 合,融为一体,如落叶之归根,如细流之入河,满满的全 是归属感! 若有一份闲情雅致,在那细雨汇聚成的雨帘 中,独撑一把小伞,漫步于雨中,独享一片天空,独有一 片天地,想之所想,放飞思绪。那情景,静美!

春天,是一个充满希翼的季节,春天,是一个孕育力 量的季节。一年之计在于春! 盼望着!

我们与之只是短暂的相遇,然后各安天

涯,生命此后也不再有任何交集,但极其

惦念的人,就像我们惦念别人一样:在春

风拂面时,在夏荷参芳时,在秋叶飘落时,

暖;凡是树,就有树的风姿……若我们的

心足够明净, 还会发现太阳离我们很近,

月亮离我们很近,星星与路灯都放着光

明,簇拥我们前行。"在人生旅途上,总是

会出现难以预料的困难与曲折和意想不

到的辛酸与苦涩,但是,请不要慌张,不要

害怕,不要沮丧,不要绝望,因为在大雨滂

沱时,总会有人为我们撑伞;在口渴时,总

行的路上,总有温暖的力量相伴啊! 好

吧,就让我们做林先生笔下有风姿的树,

小明净、温柔、善良的自心去爱别人、温暖

林清玄先生说:"凡是人,就有人的温

盼望着! 春天的脚步近了……

\ \\

2月23日,全市作风建设会议召开,会议宣读了 2017年度全市协同发展综合考评表扬通报,集体学习 了习近平总书记关于进一步纠正"四风"、加强作风建设 重要指示精神。并对2017年度全市协同发展综合考评 献企业予以通报表扬。我公司荣获"2017年度全市纳 税突出贡献企业"称号。【总经办宣传部】

我公司荣获"2017年度全市外



号。【总经办宣传部】

总第351期

2018年3月15日

农历戊戌年正月廿八

星期四 新闻热线:0534-4233634

E-mail:hyshxcb@126.com

恒源石化网:www.hyshjt.com

我公司茶获"2017年度全市纳 税突出贡献企业"称号

突出贡献奖

德州市人民政府

山东恒源石油化工集团

有限公司主办[内部刊物]

2017年度全市纳税

青春志愿行·共筑中国梦

——恒源石化积极响应团县委号召开展志愿者植树活动

为贯彻落实党的十九大会议精神,进一步推动学雷锋活动和志愿者行动的深入持续开展,3月13 日,集团公司组织开展"青春志愿行,共筑中国梦"植绿护绿志愿者行动。公司团员及青年文明号代表 27人在绿化部的指导下,先后在公司厂区、恒源小区进行植树。此次活动的开展进一步传递了环保 理念,增强了生态意识,为生态环境的良好保持作出了贡献。







经贸先进企业"称号



3月6日,全市商务工作会议召开,会议内容紧 紧抓住"一带一路"、"京津翼协同发展"、"新旧动能 转换"等重大战略机遇,坚持抓重点、培亮点,抓大 事、谋全局,抓特色、树形象。会议对2017年度全市 商务工作成绩突出的先进单位和先进个人予以表 扬,我公司荣获"2017年度全市外经贸先进企业"称

学习互动,让培训更加精彩

为促进培训工作提升,职业培训部与质检部、电 工车间联合,将公司培训师例会与部门培训课堂、观 摩学习进行有机融合。3月15日下午,各车间培训师 走进质检部,对培训课程进行全程观摩学习。

质检部培训师袁静精心准备,以 P P T 放映的方

式用通俗的语言将培训内容进行 了更加直观的传授,为大家演绎了 生动精彩的一课。通过授课观摩, 各车间培训师在培训上可取长补 短,相互借鉴提升,提升本部门的 培训效果。课后大家又走进电工 车间,参观学习了其培训档案的收 集、整理和保存情况。

会上,培训部对培训费用的发 放和使用再次进行说明,并强调各 车间一定要根据公司培训制度相 关规定进行发放,保证专款专用。

同时提出,希望培训师作为公司各个领域专业技能的 传承者,积极转变意识,突破旧思维,打破旧习惯,及 时更新培训课件使其更具实用价值和趣味性,以异彩 纷呈的模式、方法使传授过程更加新颖、高效。(职业 培训部、质检部、电工车间、宣传部联合报道》



这个世界 总有· 偷 的爱着你

文/韩伟

芽,预

示着

春 天

我记得初次与她相见时,感到陌生又 熟悉, 她外表冷峻, 不凿言笑, 但她望向每 个人的眼神里又分明流露着温柔,而且说 话干脆,性格爽朗果敢,真是一位令人尊 教的医生啊。牠果真口碑极好,在我候诊 时,一位病人家属不断向牠鞠躬致谢,还 有许多前来咨询的人都是寻着她而来,我 听见了大家的谈话,他们说,牠是位很有 责任感的好大夫,是个好人!

病痛折磨的我身心疲惫,但治疗时, 身体却紧张的不肯配合,"你这么紧张,我 怎么治?你跑这么远是来玩的吗!",我像 个犯错的孩子被她很严厉的训斥,啊,在 医生面前,无论你多么固执,多么倔强,多 么高傲,多么富有,无论你是哪种人,无论 界,总有人在偷偷爱着你! 果真此此呢, 你从事哪种职业,都要乖乖的听医生的 我们活在这个世界上,是需要相互理解, 别人,感受别人,去感知月光的差,星光的

一个阳光温存,天空湛蓝的冬日,接 了个床位给我,叫我安心留院观察,"我值 个人可能是中学时,运动会上曾给你递水 这个世界,总是有人在偷偷爱着我们! 到了一个电话,楼下竟然有我的快递!会 班,有事一定要喊我!"这句话她重复了好 的那个少年;可能是在书店里,经常碰到 是谁给我的惊喜呢? 当接过包裹,看到上 多遍。 律 爱里, 伤口发作, 疼痛使我整个 的那个对你微笑不语的人; 可能是在冬天 面熟悉的名字时, 自心的潮水瞬间波澜四 人仿佛被撕裂, 连说话的力气都没有了, 晨练, 天色将明时总是默默陪你跑

一条漂亮的围巾, 花色淡雅, 萧在皮肤上 的水波, "这个不收你钱, 是送你的", 语气 柔软而又温暖,仿佛春天草丛中那些绽放 异常和善。之后的很长一段时间里,牠生 的小花儿,带着阳光的味道和馨香的气 在一旁,像一朵峭立在枝头的洁白的栀子 幸运的是,在某个时刻,我们会成为被之 老,静静的陪着我……

> 第二天再见她,想要对她说声感谢, 却只见她步履匆匆,无暇顾及……出院出 在大雪珍飞时…… 的匆忙,我们也只是简单的留了联系方 式。平时怕影响牠手术,会偶尔发个短信 给她,总是过了很长时间,才会收到类似 简单的回复:嗯,谢谢您,我很好,您保重!

没想到,在这个冬天,她竟然送了我 这么一佟厚重的礼物! 天呢,我这个平凡 的不能再平凡,普通的不能再普通,走入 茫茫人海就会被遗忘的人,有何德何能得 到这佟厚爱啊?!难道仅仅是因为我曾给 她写过一封充满感激之情,友爱满满的信 会有人为我们递上一杯水。请记得,在新 吗,可那都过了好久好久了呀!

相互萧近,相互温暖的,我们总会遇到对 璀璨,路灯的光芒! 病房很紧张,但她从护士站那里挤出 自己好的人,也会成为对别人好的人。那 啊,每个人都是幸运的人儿啊,因为

起,打湿我的眼眶,是那位医生朋友送我 在还没有按铃时,她竟来了,给我的伤口 一段的人;也可能是在你摔倒时, 事故心急救援地警电记 的礼物呀。我小心翼翼的打开它,啊,是 轻轻敷上药袋,温柔的眼神再一次此流淌 跑上来扶起你的那个人……也许, (多)01190120(内)61196746 Sib

"***********************************



——2017年度集团公司妇女工作先进集体及先进个人风采展



集团公司三八红旗集体:质检部



集团公司三八红旗集体:供应部

塔上你们不辞辛苦、挥汗如雨;一张张报表,记录着你

力之源,溶入人们的灵魂,支持起每一个新的开始。



左起:刘莉、杨伟伟、李莹莹、卢凤霞











顺应趋势 实现双赢

□ 本报记者 王志红

激到了一些混天熬日子的人的觉醒。

经验也有很多经验,为什么自己不是技术能手,就像为 部分时间都在无意识地重复自己已经做过的事情,真正 自己的责任态度,实现企业和个人发展的双赢。 什么大部分人不能像杰克,韦尔奇一样管理企业,不能 刻意练习的时间可能10小时都不到,有的人只有2年的 像大卫。奥格威一样设计广告,不能像梅西一样踢球, 工作经验,但是每天花费大量额外的时间做刻意练习,

或者看看周围的大多数人,他们工作似乎也很勤 间可能会有1000小时。

2018年公司的各项工作已提上日程,顺利开展,王 奋,也经常看书学习,有的人甚至有10年、20年的工作

不断挑战自己完成任务水准的极限,用于刻意练习的时

少距离,有人甚至觉得自己工作了10几年,20几年很有 里都不是问题,所以有的人有10年的工作经验,但是大 的工作机会,在自己的岗位上不断的刻意练习不断增强



硫化氢专项检查

根据公司安全生产检查计划,预防硫化氢事故的发生,2 毕。 月27日-28日,安全管理部联合调度室、设备管理部对公司厂 区涉及硫化氢气体的重点部位进行专项检查。公司涉及硫化 氢气体的装置有一催化车间的酸性水汽提装置和小脱硫装 置、加氢车间、焦化车间、三催化车间的气分装置以及油品车间 的气柜火炬单元,共六套装置,现场检测密封点859处,查出隐 患45条,并根据各装置现场的实际情况,对硫化氢的来源、检 测方法以及应急防护措施等询问操作工6人次。

通过检查,各部门干部职工对预防硫化氢事故工作高度 重视,制定了硫化氢中毒事故的应急防护措施及应急救援预 案,但在一些细节上还存在一些问题,比如硫化氢专项未涂刷 警戒色、个别部门硫化氢线低点放空微漏而未加盲板等等。 针对存在的问题,要求各部门立即整改,3月3日至5日进行复 查时,45条隐患中,除两条暂时不具备整改条件列入停产检修 计划、涂刷警戒色由设备处统一安排施工外,其余全部整改完

检查不是目的,早发现、早预防,把不安全隐患消灭在萌 芽状态才是最终目标。提高应急处置能力,全面预防硫化氢 中毒事件,发生事故要及时报警,科学施救,坚决杜绝硫化氢中 毒、窒息事件的发生,确保公司安全生产装置平稳运行。



专题交流培训,提高技能水平



操作人员进行了大型机组专题交流培训,钳工车间副主

培训内容包括:大型机组内部结构,各部件结构特 点、作用及机组工作原理等。翟主任结合多年来对各车 间大型设备运行情况、技术革新及改造,提出了设备运 行中注意事项,并重点讲解了新型密封——干气密封内 部结构、工作原理及运行中注意事项,培训过后针对操 作人员提出的疑难问题,经汇总后以书面形式做了一一

促力发展 互惠共赢

原加油站审时度势,紧跟时代的步伐,继与联通公司达成 合作意向后,经过数月的商讨与洽谈,又与青岛银行达成 合作共识。

分发挥各自优势,以达成强强合作互惠互利、相互促进、 优势,使广大群众了解恒源的油价,带动其消费。青岛银 行主要宣传加油站油品的质量、数量及服务,通过合作方 得新进展,为加油站的长期稳定发展莫定坚实基础。

在企业竞争日益激烈的今天,合作是时代的要求,恒 的大力宣传,提高人们对恒源加油站的认知度,以提高加

合作是事业成功的土壤,任何事业的成功都需要良 好的合作。加油站与联通公司、青岛银行的强强合作实 自与两家达成合作共识以来,双方在合作过程中充 现了客户资源互通共享,实现双方的共同收益,互惠互利,

转岗人员再考核,提升技 能助工作

□ 本报记者 朱 磊

质检部实习员工、调岗员工的考核工作于2018年1月 正式拉开帷幕,截止到3月初,实习员工和调岗员工均顺 利通过了考核,这标志着他们能够独立完成化验工作中最 基本的日常分析项目。

从3月中旬开始,转岗三名员工的考核也拉开序幕



安全低头不见抬头见

□ 本报记者 庞泽堂

安全无小事,往往一些大事故起因都是一些小的疏 忽,为了防微杜渐,保障生产,仪表车间春节刚过便展开 了新一轮的自查自纠活动,此次活动中,由消防中心云梯 车协助对混合加氢车间锈蚀严重,存在掉落危险的槽盒 盖进行了更换并加以固定,避免因高空坠物带来的安全 隐患。对装置中破损的仪表箱进行了修复处理,并对乙 二醇泵等装置进行了清洁防腐工作,使安全生产落实到



节节

能



焦化辐射进料泵变频器已使用9年,超出了 且不能保证其运行时间,厂家称已不具备维修价

产期间,不停机更换变频,其工作量与难度都数 倍增加,而且存在一定风险

杨主任带领车间技术人员经过反复研究图除。 试变频器过程中把风险降到最低:

1. 变频电机线暂不更换;

2. 先将备用泵工频调试好, 确保出现意外情 证第二天工作的正常开展。 况运行泵停机时备用泵能及时投运;

3. 运行泵采取相应技术措施,以保证其在变 沉重的柜体移出变频室,很是困难。破墙体,拆

降耗的目的,我们抢时间,赶进度,加班加点,新、 降耗又一次谱写出新的篇章! 旧配电柜图纸相结合,连夜重新设计图纸,以保

现场的旧柜拆除工作也颇具难度。将庞大

门框,切割旧柜体,各项工作有序展开。重达上 千斤的柜体,非人力所能移动。铲车进入变频 室,周围全是运行带电的配电柜,搬运工作步步 为艰。大家齐心协力,众志成城,铲车、吊车齐上 阵,将旧配电柜一一移出后,新变频器配电柜安

为350KW,变频投用后运行功率为160KW,每小 纸,最后,制定出一套可行性方案,确保在更换调 为了使变频装置尽快投入使用以达到节能 时节电190KW,月节约电费支出8.892万元,节能

□ 本报记者 刘世华